

## 「治療」2014年2月号「お母さんを診よう」正誤表

---

いつも小社出版物をご利用いただき、誠にありがとうございます。

「治療」2014年2月号「お母さんを診よう」に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。誠に申し訳ございませんでした。

### ①120頁、「プライマリ・ケアにおけるポイント」、下から2行目

【誤】②風疹ワクチンを含めた予防接種、③基礎疾患のコントロール

【正】②風疹ワクチンを含めた予防接種、③喫煙、④飲酒(p.180参照)、⑤基礎疾患のコントロール

### ②123頁、「IV 風疹ワクチン」、右段 上から4行目

【誤】または不明の場合は3ヵ月以上の間隔を空けて2回の接種を行う

【正】または不明の場合は1ヵ月以上の間隔を空けて2回の接種を行う

2014年2月現在